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2024: Μια ακόμα δύσκολη και «αιματηρή» χρονιά… 
 

Συνάδελφοι,  

Αποχαιρετήσαμε το 2024 με ένα κόσμο αίματος και γενικευμένων πολεμικών 

συγκρούσεων, ένα κόσμο οικονομικής και κοινωνικής εξαθλίωσης εκατοντάδων 

εκατομμυρίων συνανθρώπων μας. Είναι λυπηρό να παρατηρείς ότι, όσο 

αυξάνονται οι υλικές προϋποθέσεις παγκόσμιας ευημερίας, τόσο ο κόσμος 

βυθίζεται στην αβεβαιότητα, στη φτωχοποίηση και στις πολεμικές συγκρούσεις.  

Στη χώρα μας, έξι χρόνια μετά την έξοδο από τα μνημόνια, μισθωτοί και 

συνταξιούχοι παραμένουμε εγκλωβισμένοι στο ίδιο κοινωνικό πλαίσιο.  

Στο χώρο της ΤτΕ αποχαιρετήσαμε το 2024 με ανεκπλήρωτες ελπίδες και 

αδικαίωτες αυτονόητες διεκδικήσεις ως συνταξιούχοι-προσωπικό της.  Δέκα 

και πλέον χρόνια συνεργασίας ΔΗ.ΣΥ/ΔΕΚΣ στο ΣΣΤΕ και αποδοχής εκ μέρους 

τους των εργοδοτικών σχεδιασμών και επιλογών, παραμένουμε, και  μετά την 

άρση των μνημονίων, οι μοναδικοί συνταξιούχοι Κεντρικής Τράπεζας του 

Ευρωσυστήματος στους οποίους επιβλήθηκαν, και συνεχίζουν, μέτρα 

δημοσιονομικής προσαρμογής (μνημόνια)(!!)  

2025: Μια χρονιά ελπίδων και προσδοκιών…  

Συνάδελφοι,  

Προϋπαντήσαμε τον καινούργιο χρόνο με προσδοκίες και ελπίδες. Δώσαμε και 

πήραμε εκατοντάδες ευχές για ένα καλύτερο κόσμο ειρήνης και ευημερίας. 

Ανθρώπινα ανανεώσαμε τις ελπίδες και τις προσδοκίες μας. 

Επειδή όμως όλα αυτά απαιτούν, πριν και πάνω από όλα, την κινητοποίηση του 

ανθρώπινου παράγοντα στη λογική «συν Αθηνά και χείρα κίνει», όλοι εμείς 

που, παραμερίζοντας διαφορές και διαφορετικότητες, ενωθήκαμε στους «Εν 

Δράσει» από το Νοέμβρη του 2013 με μοναδικό πλαίσιο την απόλυτα δημοκρατική 

μας λειτουργία και τη δέσμευση στα δικαιώματά μας ως συνταξιούχων της ΤτΕ, 

σήμερα κάναμε ένα ακόμα βήμα για την εκπλήρωση ελπίδων και προσδοκιών ως 

συνταξιούχων-προσωπικό της ΤτΕ.: Η «ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» είναι 

γεγονός…  

Συνάδελφοι,  

Ο συνδυασμός «ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» για τη δημοκρατία και τις 

διεκδικήσεις μας, που προέκυψε μετά τις  συγκεντρώσεις και τις συζητήσεις 

μεταξύ όσων ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση για ένα μέτωπο ολόκληρης της 



συνδικαλιστικής αντιπολίτευσης,  αποτελεί κατάκτηση που έρχεται από το 

μέλλον και όχι από το παρελθόν… Ο υπότιτλος υποδηλώνει την ανάγκη 

αποκατάστασης της δημοκρατικής και διεκδικητικής λειτουργίας ενός 

Διοικητικού Συμβουλίου και ενός Συλλόγου καθεστωτικής λογικής και πράξης, 

αποξενωμένου από τις ανάγκες και διεκδικήσεις των μελών του!! Ο συνδυασμός 

«ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» στον οποίο συμμετέχουν μαζί με τους Εν Δράσει,  

συνάδελφοι της Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας, της πρώην ΔΗΣΚ και 

Ανεξάρτητοι, απλώνει το χέρι της συναδελφικής ενότητας και επιδιώκει, με τη 

βοήθεια των συνταξιούχων της ΤτΕ, τη μετατροπή του ΣΣΤΕ στο κοινό σπίτι ΟΛΩΝ 

και όχι μόνο των πολιτικών, κομματικών ή παραταξιακών φίλων… Η αναγέννηση 

των ελπίδων και προσδοκιών, όπως έχει αποδείξει και το πρόσφατο παρελθόν 

των μεγάλων και σκληρών αγώνων που δώσαμε για το ασφαλιστικό μας 

καθεστώς, απαιτεί την ΕΝΟΤΗΤΑ ΟΛΩΝ στην οποία και προσβλέπουμε…   

Θα θέλαμε στη «ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» να συμμετέχουν όλες οι δυνάμεις της 

συνδικαλιστικής αντιπολίτευσης τις οποίες και καλέσαμε. Θα θέλαμε να έρθουν  

μαζί μας και συνάδελφοι που, μέχρι σήμερα, συντάσσονταν με τις δυνάμεις του 

προεδρείου,  αλλά πλέον, αρνούμενοι τη συμπόρευση μαζί τους σε ένα κλίμα 

εργοδοτικού συνδικαλισμού, διαχωρίζουν τη θέση τους.  Δεν αποκλείουμε κανέναν 

που θέλει να υπηρετήσει τις ελάχιστες δεσμεύσεις δημοκρατικής λειτουργίας και 

διεκδικητικής αποκατάστασής μας με κύριες και επικουρικές συντάξεις, χωρίς 

μνημονιακές κρατήσεις, χωρίς ΕΑΣ και με δώρα και επίδομα αδείας, όπως αρμόζει 

σε προσωπικό της ΤτΕ και χορηγείται στο ένα μόνο τμήμα του, αυτό των εν 

ενεργεία, και την επιστροφή των αναδρομικών.  

Η άρνηση της ΕΣΑΚ-Σ είναι σεβαστό δικαίωμά της,  όπως και όποιου άλλου, σήμερα 

ή αύριο, αναθεωρεί τις απόψεις του και προσχωρεί ή αποχωρεί από τον 

συνδυασμό. Κανείς ειδικά σήμερα δεν κάνει κάτι με το ζόρι… Είναι όμως 

απαράδεκτη, για μια δύναμη σαν την ΕΣΑΚ-Σ, η εχθρότητα που πρωτοχρονιάτικα 

έδειξε προς την ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ. Η ανακοίνωσή της, με ένα, τουλάχιστον, 

απρεπή λόγο, υπερασπιζόμενη τις πρακτικές της σημερινής πλειοψηφίας, την 

καθιστά συνυπεύθυνη στις αποτυχημένες για τους συνταξιούχους επιλογές της….  

Καλούμε όλους τους συναδέλφους στην πορεία για τις εκλογές του Μαρτίου, να 

στηρίξουν με κάθε τρόπο το συνδυασμό «ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ 
 

Web: Endrasei-ste.blogspot.com 

Email: Endrasei.ste@gmail.com 

Viber: Συνάδελφοι ΤτΕ 

Facebook: Συνάδελφοι ΤτΕ  

 
Συνάδελφοι ΤτΕ Θεσσαλονίκης  

 
Συνταξιούχοι Υπάλληλοι Τράπεζας Ελλάδος 
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